
Navštívili nás sokoliari 

V jedno jesenné štvrtkové ráno k nám prišli sokoliari až z Považskej Bystrice.  V areáli školy sa 

zhromaždili  žiaci štvrtého a piateho ročníka. Dvaja sokoliari a zároveň  ochranári prírody zaujali 

našich žiakov rozprávaním o dvoch nočných a troch denných dravcoch. 

/1/  

Plamienku driemavú /1/ mohli  žiaci pohladkať  ako prvú. Okrem jemného peria sa žiakom 

páčilo aj to, že  drieme denne až 23 hodín.  Výra skalný/2/ je stály vták. Obýva lesné komplexy, staré 

zárasty a skalnaté biotopy. Hniezdi v zrúcaninách, v dutých starých stromoch, vo výklenkoch skál, v 

opustených kameňolomoch, alebo obsadzuje hniezda iných vtákov. Po predstavení ďalšieho denného 

dravca Výra skalného nasledovali denné dravce.   

        /2/            /3/  

Vedeli ste, že Kaňur okrúhlochvostý /3/pochádza až z ďalekého Mexika? Jeho  potrava sa 

skladá z malých živočíchov vrátane vtákov, jašteričiek, cicavcov a veľkého hmyzu. Volajú ho aj  Myšiak 

štvorfarebný. Loví v skupinách, preto môže uloviť aj väčšiu korisť, ako napr. králika.    



Sokol poľovnícky/4/ je v skutočnosti morským vtákom. Populácie tohto druhu, ktoré žijú na 

severe Arktídy, zimujú na ľadových kryhách, kde sa živia inými morskými vtákmi. Ide o vôbec prvý 

známy druh sokola, ktorý trávi dlhé obdobia roka priamo na otvorenom mori.   

 /4/        /5/                  

Posledným dravcom, ktorého let si žiaci mohli vychutnať , bol jeden z dravcov, ktorý patrí do 

kategórie najväčších - Orol stepný/5/.  Dĺžka jeho tela  dosahuje 62-74 cm  a rozpätie krídel  je od 165 

do 190 cm. 

                                                                 <<< viac fotografií >>>                                      

Žiaci 4.A, 4.B, 4.C a  5.A, 5.B, 5.C 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

http://zshrnciarska.edupage.org/album/

